1. Исключи лишнее: жесткий диск, флеш-накопитель, постоянная память, оптический диск.
2. При каком начальном значении В после исполнения последовательности команд получится ответ В = 15? 
А := 10

В := А + В

В := В / 3 – 4

В := В * 2 + 5
3.В каких из перечисленных ниже  файлах можно увидеть текст приказа? (считаем, что расширение файла соответствует его формату) 

1. Приказ137426.pdf
2. Осень 15.mp3
3. Зубастики!.bmp
4. гимназия.doc
5. прыг-скок.wav
6. 123-45fd.html
4. Какие действия из перечисленных относится к форматированию текста? В ответе последовательно напишите номера действий порядке возрастания без разделителей (например, 123) 
1. изменение слова «спутник» на «спутник»

2. добавление половине абзацев отступа слева на 1 см

3. исправление «oxygen» на «кислород» 
4. выделение слова «двигатель» вот так: «двигатель»

5. распечатка текста

6. копирование руководства по проверке сетей зажигания в параграф «предстартовая подготовка»

7. прикрепление файла к письму

5. Укажите номера терминов из первого столбца таблицы, для которых есть синонимы во втором столбце таблицы:


	1-й столбец
	2-й столбец

	1. Винчестер

2. Лазерный диск

3. Сайт

4. Монитор

5. Папка

6. Пиктограмма

7. Скроллинг

8. Ссылка

9. Компьютер
	1. Оптический диск

2. Каталог
3. Прокрутка

4. Глобальная сеть

5. Иконка

6. Дисплей

7. Проводник

8. Принтер

9. Гибкий магнитный диск


В ответе укажите номера в порядке возрастания без пробелов и других разделителей (например, 123) 

6. "Неправда, что, если прочитать заклинание, то дракон уснёт. Дракон не может бодрствовать на маковом поле. Спящего дракона можно погладить". Какой вывод верный? 
А) если не читать заклинание, то можно погладить дракона 

Б) дракона можно погладить, пока он на маковом поле 

В) дракона можно погладить, пока он не на маковом поле 

Г) дракон никогда не спит, поэтому его нельзя погладить

Д) если прочитать заклинание, можно погладить дракона

7. Ваня искал в Интернете информацию про космодром Байконур. По запросу «Космодром» он нашел 2400 страниц, по запросу «Байконур»  на 800 страниц меньше, чем по запросу «Космодром», по запросу «Космодром И Байконур» на 400 страниц меньше, чем по запросу «Байконур». Сколько страниц Ваня нашел по запросу «Космодром ИЛИ Байконур»? 
8.  Алгоритм обработки числовой последовательности задан следующим образом:

1) Все элементы последовательности обрабатываются поочередно слева направо, начиная с первого и заканчивая последним элементом.

2) Если текущий элемент последовательности больше 5, то из него вычитается 2.

3) Если текущий элемент последовательности меньше 5, то к нему прибавляется 1.

4) Если текущий элемент последовательности равен 5, то он пропускается без изменения.

Этот алгоритм 5 раза применили к числовой последовательности 3, 9, 10, 2, 7, 0, 5
Сколько в получившейся последовательности чисел равных «5»? 

9. В ящике лежат 50 перчаток. Известно, что некоторые из них красного цвета, а некоторые белого. Количество белых перчаток – натуральное число. Сколько перчаток белого цвета лежат в ящике, если известно, что из двух любых перчаток хотя бы одна красная. 
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10. Какое слово зашифровано в ребусе?

11. Сколько будет   MMXCIX + CDLXIV  ?
Ответ укажите в римской системе счисления  

12. В системе «Память» один из элементов указан неверно. 
Назовите его. 
	A
	B
	C
	D
	E

	001
	00
	01
	10
	100


13. Для некоторых букв латинского алфавита заданы двоичные коды. Сколько слов может быть закодировано двоичной строкой 10001001? (Словом считается любая последовательность символов) 
14. Расположите все карточки в одну линию так, чтобы на смежных квадратах находились числа, соответствующие одним и тем же значениям:

   
  А


         B



C


     D
1. CABD

2. СDAB

3. ABCD

4. BACD
15. Для шифровки каждой буквы используются двузначные числа. Известно, что «ь» кодируется числом 23. Среди слов «пескарь», «весна», «консоль», «цветок», «память» есть слова, закодированные последовательностями цифр: 212018161123, 21242215202523, 15171922171223. Какая последовательность цифр является кодом слова «камень»? 

16. Определить, какие из указанных имен файлов удовлетворяет маске ?t?*s.j*
1) traks.jpg
2) staks.com 

3) straks.joy

4) stas.j

5) ?t?*s.j*
6) sts.jpeg
17. Ниже приведены четыре маски файлов. Напишите имя файла, наименьшее из возможных, удовлетворяющее всем этим маскам. 
1. b*rr*a.*o*
2. ???rez*a*.???
3. *aga??.*t
4. ?e*?*ag?.m*

18. В музее космонавтики  11 и 12 апреля провели учет посещаемости выставок и результаты записали в две таблицы: 

	Код экскурсии
	Название экскурсии
	Экскурсовод
	Количество посетителей в группе

	041
	Первый полет в космос
	Звездочкин А. В.
	30

	042
	Луна – спутник Земли
	Звездочкин А. В.
	25

	043
	Движение Земли
	Космосов Ю. Я.
	35

	044
	Звездные уроки
	Звездочкин А. В.
	30

	045
	Черные дыры
	Космосов Ю. Я.
	25

	046
	Воздушные призраки
	Космосов Ю. Я.
	20

	№
	Дата
	Код экскурсии

	1
	11 апреля
	045

	2
	11 апреля
	041

	3
	11 апреля
	045

	4
	11 апреля
	043

	5
	12 апреля
	042

	6
	12 апреля
	045

	7
	12 апреля
	046

	8
	12 апреля
	044

	9
	12 апреля
	045

	10
	12 апреля
	041


Выберите ВЕРНОЕ утверждение:

1. Экскурсовод Космосов Ю. Я. за два дня провел меньше экскурсий, чем экскурсовод Звездочкин А. В.
2. 11 апреля было проведено 6 экскурсий.

3. Меньше всего экскурсий было проведено по теме «Первый полет в космос».

4. Общее количество посетителей музея 12 апреля составило 155 человек.

5. 12 апреля экскурсии проводил только Космосов Ю.Я.

19. Определите значение переменной А после выполнения алгоритма, представленного блок-схемой. 
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